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Protokół nr I/18 

z sesji Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

odbytej w dniu 20 listopada 2018 r.  

w sali konferencyjnej Domu Kultury „PROMYK” w Nowogrodźcu 

 

Najstarsza wiekiem obecna Radna Senior Antonina Szelechowicz o godzinie 9:00 otworzyła 

sesję nowo wybranej Rady i po powitaniu radnych, sołtysów i gości zaproszonych 

oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w obradach uczestniczy 14 radnych, co 

wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Nieobecny radny Kazimierz Czerniak. 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 2. Wręczenia zaświadczeń o wyborze radnego dokonała Przewodnicząca Miejskiej 

Komisji Wyborczej Krystyna Komar. 

 

Ad. 3. Ślubowanie radnych. 

 

Przewodnicząca obrad odczytała rotę ślubowania: 

 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców”. 

Następnie radny Radosław Urbanik odczytywał nazwiska radnych, którzy powstając 

wypowiadali słowo „ślubuję” oraz „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Ad. 4. Prezentacja radnych: 

 

1) Krzysztof Durda – jest mieszkańcem Parzyc wybranym przez mieszkańców, aby 

reprezentować interesy, 46 lat, z wykształcenia jest ratownikiem medycznym, 

przyszedł po to, żeby reprezentować mieszkańców i żeby coś osiągnąć; 

2) Brigida Beata Folęga – 48 lat, od kilkunastu lat mieszka w Godzieszowie, reprezentuje 

społeczność Godzieszowa, dwoje dorosłych dzieci, wykształcenie ekonomiczne, od 

kilkunastu lat prowadzi pracownię krawiecką jak również pracuje zarobkowo na 

terenie Gorlitz; 

3) Łukasz Konrad Izydorczyk – 32 lata, jest od urodzenia mieszkańcem Nowogrodźca, 

absolwent Uniwersytetu Wrocławskiego na kierunkach dziennikarstwo i administracja 

publiczna, od 4 lat mieszka w Nowogrodźcu na stałe, reprezentuje okręg tzw. osiedle 

Ołdrzychów i ul. Lubańską; 

4) Czesława Janiec – radna miejscowości Zebrzydowa, 38 lat, mężatka, troje dzieci, 

ukończyła technikum handlowe, obecnie nie pracuje zawodowo, wychowuje dzieci 

i zajmuje się domem, jest osobą otwartą na współpracę z wszystkimi, którym zależy 

na dobrym rozwoju i funkcjonowaniu gminy, dołoży wszelkich starań aby godnie 

reprezentowała swoją miejscowość jak i jej mieszkańców, którzy obdarzyli ją dużym 

zaufaniem, za co im bardzo dziękuje; 
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5) Tadeusz Józef Karasiewicz – 46 lat, jest mieszkańcem Gościszowa, ma nadzieję, że 

będzie godnie reprezentował gminę i wieś, wykształcenie ogólne średnie, dwoje dzieci 

wychowanych, dorosłych, także będzie miał dużo czasu na poświęcenie 

w wykonywaniu obowiązków; 

6) Arkadiusz Kosior – jest to jego czwarta kadencja, swoją wiedzą i doświadczeniem 

przyczyni się do dalszego rozwoju gminy, bardzo dziękuje za wybór swoim 

wyborcom, reprezentuje Rynek i Zabłocie, dwójka dzieci, żonaty; 

7) Artur Kozioł – jest mieszkańcem Wykrot, druga kadencja w Radzie, żonaty, troje 

dzieci, trzecia kadencja w Dolnośląskich Izbach Rolniczych w Powiecie 

Bolesławieckim; 

8) Mirosław Mielnik – 52 lata, wykształcenie średnie, żonaty, trzech synów, obecnie 

emeryt Państwowej Straży Pożarnej, mieszkaniec Wykrot; 

9) Mariusz Miler – 39 lat, od urodzenia mieszka w miejscowości Czerna, dwóch synów, 

żonaty, pracuje w Specjalnej Strefie Ekonomicznej w Wykrotach; 

10) Kamil Różnicki – 34 lata, mieszka w Nowogrodźcu przy ul. Robotniczej, reprezentuje 

okręg nr 10, funkcjonariusz Państwowej Straży Pożarnej w Bolesławcu oraz czynny 

członek OSP Nowogrodziec, ukończył Centralną Szkołę Pożarniczą w Częstochowie; 

11) Krzysztof Waldemar Sadowski – jest mieszkańcem Nowej Wsi, reprezentuje wsie: 

Kierżno, Nową Wieś i Bieniec, po raz trzeci wybrany na kadencję Rady; 

12) Michał Marcin Sudoł – 30 lat, absolwent nowogrodzieckich szkół, ukończył 

Akademię Wychowania Fizycznego co pozwoliło zostać nauczycielem w szkole, 

trener dzieci i młodzieży; 

13) Antonina Szelechowicz – 12 lat pracowała w Radzie Miejskiej, jest sołtysem trzy 

kadencje, nie pracuje zawodowo bo nie musi, ma taką komfortową sytuację i dlatego 

dużo czasu poświęca pracom w Radzie oraz pełniąc funkcję sołtysa, wcześniej była 23 

lata w Radzie Rodziców przy szkole w Nowogrodźcu, ma dużo czasu, a ile lat to nie 

powie, bo samo to świadczy, że senior prowadzi dzisiejszą sesję; 

14) Radosław Mariusz Urbanik – jest mieszkańcem Gościszowa od urodzenia, ukończył 

Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu na kierunku leśnictwo oraz rolnictwo, prowadzi 

małe gospodarstwo rodzinne we wsi Gościszów, dodatkowo pracuje w Nadleśnictwie 

Bolesławiec jako robotnik leśny, swoją współprace wiąże otwarcie ze wszystkimi 

radnymi i myśli, że współpraca będzie się godnie układała.  

 

Ad. 5. Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz poinformowała, że sesja została 

zwołana zgodnie z przepisami prawa przez komisarza wyborczego i porządek obrad sesji 

przedstawia się następująco: 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

2. Wręczenie zaświadczeń o wyborze Radnego. 

3. Ślubowanie Radnych. 

4. Prezentacja Radnych. 

5. Przedstawienie porządku dziennego obrad. 

6. Wręczenie zaświadczenia o wyborze Burmistrza. 

7. Ślubowanie Burmistrza. 

8. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

9. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

10. Zakończenie obrad. 

 

Jednocześnie zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi do przedstawionego porządku 

dziennego obrad. 



3 
 

Nie wniesiono uwag. 

 

Ad. 6. Wręczenia zaświadczenia o wyborze burmistrza dokonała Przewodnicząca Miejskiej 

Komisji Wyborczej Krystyna Komar. 

 

Ad. 7.  Ślubowanie Burmistrza. 

 

Pan Robert Marek Relich odczytał tekst ślubowania: 

„Obejmując urząd Burmistrza Nowogrodźca, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności 

prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy”. 

Następnie dodał zdanie: „tak mi dopomóż Bóg”. 

 

Ad. 8. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

1) zgłaszanie kandydatów, 

 

Radny Artur Kozioł zgłosił radnego Łukasza Izydorczyka, który wyraził zgodę. 

 

Z uwagi na to, że nie było więcej zgłoszeń radny Krzysztof Sadowski zgłosił wniosek 

o zamknięcie listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 14 radnych, „za” zamknięciem listy kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej 

– 14, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

2) powołanie Komisji Skrutacyjnej, 

 

Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz zaproponowała, aby Komisja Skrutacyjna 

składała się z 3 osób i poprosiła o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. 

 

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujących kandydatów: 

Radny Mirosław Mielnik zgłosił radnego Michała Sudoła, który wyraził zgodę. 

Radny Artur Kozioł zgłosił radnego Mariusza Milera, który wyraził zgodę. 

Radna Antonina Szelechowicz zgłosiła radnego Krzysztof Sadowskiego, który wyraził zgodę. 

 

Radny Arkadiusz Kosior zgłosił wniosek o zamknięcie listy kandydatów do Komisji 

Skrutacyjnej. 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 14 radnych, „za” zamknięciem listy kandydatów do Komisji Skrutacyjnej – 14, 

„przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział  radnych, „za” powołaniem Komisji Skrutacyjnej dla wyboru Przewodniczącego Rady 

Miejskiej – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 

 

Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz poinformowała, że Komisja Skrutacyjna ze 

swojego składu wybierze Przewodniczącego Komisji. Głosowanie odbędzie się w ten sposób, 

że radni wywołani przez osobę z Komisji Skrutacyjnej podchodzą do stołu, dokonują 
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głosowania, wrzucają kartkę do urny i wychodzą na przerwę.  

 

Następnie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Michał Sudoł odczytał zasady 

głosowania obowiązujące przy wyborze Przewodniczącego Rady. 

 

Przystąpiono do głosowania tajnego. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Michał Sudoł wyczytywał radnych wg listy 

obecności, którzy głosowali przy oddzielnym stole i wrzucali kartę do urny. 

 

Po zakończeniu głosowania Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz ogłosiła 10 

minutową przerwę. 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Michał Sudoł odczytał protokół 

z wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej, który stanowi załącznik do uchwały nr I/1/18. 

 

Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz odczytała uchwałę: 

 

Uchwała nr I/1/18 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z dnia 20 listopada 2018 r. 

w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

W wyniku głosowania tajnego stwierdza się, że Pan Łukasz Konrad Izydorczyk został 

wybrany na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

Przewodnicząca obrad Antonina Szelechowicz pogratulowała radnemu Łukaszowi 

Izydorczyk i życzyła owocnej pracy. 

 

Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk podziękował za zaufanie jakim został obdarzony, 

bo zdaje sobie sprawę z tego jak wielki to jest obowiązek, jak wiele pracy go czeka. Jest to 

niewątpliwie zaszczytem dla niego. Liczy, skoro otrzymał 14 głosów Wysokiej Rady, na 

współpracę z każdym radnym VIII kadencji. Również z mieszkańcami Gminy Nowogrodziec 

reprezentowanymi przez radnych, przez sołtysów, a przede wszystkim z Panem Burmistrzem 

Robertem Relichem dla dobra mieszkańców, dla rozwoju gminy, bo to jest w tej chwili 

największy obowiązek. 

 

Następnie Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk przejął prowadzenie obrad.  

 

Ad. 9. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

 

Zgłaszanie kandydatów: 

 

Radny Artur Kozioł zgłosił radnego Mirosława Mielnika, który wyraził zgodę. 

 

Z uwagi na to, że nie było więcej zgłoszeń radny Mariusz Miler zgłosił wniosek o zamknięcie 

listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej. 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 14 radnych, „za” zamknięciem listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady 

Miejskiej – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymujących się” – 0. 
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Następnie radny Artur Kozioł zgłosił wniosek, aby Komisja Skrutacyjna została ponownie 

powołana w składzie jak przy wyborze Przewodniczącego Rady. 

W wyniku głosowania wniosek został przyjęty. 

Na 15 radnych stanowiących ustawowy skład Rady Miejskiej w głosowaniu jawnym brało 

udział 14 radnych, „za” składem Komisji Skrutacyjnej – 14, „przeciw” – 0, „wstrzymujących 

się” – 0. 

 

Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk poinformował, że Komisja Skrutacyjna ze swojego 

składu wybierze Przewodniczącego Komisji. Głosowanie odbędzie się w ten sam sposób jak 

w przypadku wyboru Przewodniczącego Rady. 

 

Następnie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Michał Sudoł odczytał zasady 

głosowania obowiązujące przy wyborze Wiceprzewodniczącego Rady. 

 

Przystąpiono do głosowania tajnego. 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny Michał Sudoł wyczytywał radnych wg listy 

obecności, którzy głosowali przy oddzielnym stole i wrzucali kartę do urny. 

 

Po zakończeniu głosowania Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk ogłosił 10 minutową 

przerwę. 

 

Po przerwie Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radny M. Sudoł odczytał protokół 

z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej, który stanowi załącznik do uchwały 

nr I/2/18. 

 

Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk pogratulował radnemu wybranemu na 

Wiceprzewodniczącego Rady i życzył owocnej pracy.  

 

Wiceprzewodniczący Rady Mirosław Mielnik złożył podziękowania.  

 

Przewodniczący Rady Łukasz Izydorczyk odczytał uchwałę:  

 

Uchwała nr I/2/18 

Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

z dnia 20 listopada 2018 r. 

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

W wyniku głosowania tajnego stwierdza się, że Pan Mirosław Mielnik został wybrany na 

Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 

Ad. 9. Przewodniczący Rady Miejskiej Łukasz Izydorczyk stwierdził, że porządek obrad 

został wyczerpany i o godzinie 10:00 zamknął I Sesję Rady Miejskiej w Nowogrodźcu. 

 
(Integralną część niniejszego protokołu stanowi nagranie, które zostało zamieszczone w Biuletynie Informacji 

Publicznej Urzędu Miejskiego w Nowogrodźcu) 

  

        Protokołowała:                                                              Przewodniczyli: 

 

      Jolanta Janeczko    

                                                                                               Radny Senior  
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                                                                                      Antonina Szelechowicz  

                                         

 

                                                                       Przewodniczący Rady Miejskiej w Nowogrodźcu 

 

                                                                                     Łukasz Konrad Izydorczyk 

 

 


